6 第7回仙台 I ゾンタクラブ東北大学大学院 女子学生国際学会発表支援事業 次世代育成 公募要項



1 趣旨および目的

本学創立 100 周年を記念して、2007 (平成 19) 年、国際理解と社会奉仕、女性の社会的地位向上を目指す団体「仙台 I ゾンタクラブ」から、これからの社会を担う前途有為な人材への支援として、本学に在籍する大学院女子学生を対象とした支援金(名称:仙台 I ゾンタクラブローズ支援金 *1)を継続的に受けてきました。2017 年からは、特に「社会のリーダー的な存在になりうる女性の育成」に力を入れて支援いただくことになり、2022 年度から現在の事業名に変更しております。

ダイバーシティ・エクイティ・インクルージョン(以下、DEIという。)推進センターでは、この支援金をもとに、世界で活躍できる女性の人材育成並びに本学におけるDEIを推進することを目的として、女子大学院生が国際学会で研究発表を行う際の参加費用※2を支援します。

- ※1 2012 (平成 24) 年から、事業の名称を「仙台 I ゾンタクラブ東北大学大学院女子学生海外渡航支援事業」、2017 (平成 29) 年から、「仙台 I ゾンタクラブ東北大学大学院 女子学生のための国際学会発表渡航支援事業」と改めて実施。更に、2022 (令和 4) 年から、「仙台 I ゾンタクラブ東北大学大学院女子学生国際学会発表支援事業」と改める。
- ※2 参加費用とは、研究成果を発表する学会へ参加する際に支払う費用を指します。(参加費、登録料、渡航費用など)

2 応募資格

本学に在籍する大学院女子学生

- ・ 発表時に本学大学院女子学生の身分を有する者
- ・ 研究分野、国籍は問わない。
- これまで国際学会等で研究発表を行う機会が少なかった者を優先する。

3 応募要件

下記 (1) ~ (4) を全て満たすものであること。

- (1) 2024年4月~2025年3月の間に行う国際学会での研究発表であること。 (セミナーやシンポジウム、学会運営のための委員会等は対象外)
- (2) 特定の主題について当該大学院生が研究発表を行うことを目的として参加するもの。 (資料収集のための参加等は対象外)
- (3) 本事業に応募するものと同一内容で他の外部資金から助成を受けていないもの。
- (4) 採択者への支援金は、後日、配分となるため、立替の財源は自己負担、もしくは当該部局研究室の運営費であること。

4 採択件数

2件程度:前期1件程度、後期1件程度(予定)

5 支援内容

申請に基づき、国際学会発表に係る参加費用を支援する。 (支援金額は公募開始と同時に公開)

6 申請書類

(1) 応募申請書

DEI 推進センターWEB ページ(次世代育成プログラム)よりダウンロードすること。 https://dei.tohoku.ac.jp/initiatives/next_generation/

- (2) 発表演題 (予定) の英文要旨 (様式任意)
- (3) 参加する国際学会等の概要がわかる書類 (開催通知又はプログラム等) 申請時点で取り寄せることができる、当該国際学会の概要 (開催期間、全体会、分科会等

の構成が記載されたもの)がわかるもの、もしくは学会主催者からの採録通知等。 また、参加費用のわかるもの。

※書類(1)~(3)については、PDFにして Google フォームにアップロードして提出すること。Google フォームは公募開始と同時に DEI 推進センターの WEB ページでお知らせいたします

7 申請締切

前期:5月31日(予定) 後期:11月29日(予定)

8 注意事項

- (1) 応募にあたっては、指導教員の承認を受けた上で提出すること。
- (2) 同一研究室内で同一国際学会への支援を希望する女子学生が複数いる場合、当該研究室教授等は申請書の推薦理由欄に推薦順位を記載すること。
- (3) 提出された申請書等は原則として返却しない。
- (4)審査の過程又は採択後、さらに必要な資料の別途作成、提出を求める場合がある。
- (5) 申請内容について大幅な変更が生じた場合は、採択を取り消す場合がある。
- (6) 申請は1名1件限りとする。

9 結果通知

前期:6月中旬 後期:12月中旬

10 採択者の義務

- (1) 発表後4週間以内に別に定める様式により、報告書※1を提出すること。
 - ※1 この報告書は仙台 I ゾンタクラブへ送付するほか、本学の DEI 推進センターWEB ページへ 掲載する。
- (2) 事後に仙台 I ゾンタクラブの例会において、国際学会での発表や体験などについて報告すること。
- ※ 報告は日本語で行うこと。もしくは通訳者を同行すること。

11 その他

- (1) 採択者はその氏名、学年、参加した国際学会の名称及び報告内容について、仙台 I ゾンタクラブ WEB ページ上で紹介されることがあるので、あらかじめ承知すること。
- (2) 採択後、学外へ転出、又はやむを得ない事情により申請内容について変更が生じた場合、 又は参加を取り止めた場合は、速やかに下記まで連絡すること。

【問合せ先】

東北大学 DEI 推進センター 電話番号: 022-217-6092

メールアドレス: <u>dei-center@grp. tohoku. ac. jp</u> WEBページ: <u>https://dei.tohoku. ac. jp//</u>